
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 5 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Menü)

- Reiseleitung Chianti-Weinstraße, Siena, San

Gimignano

- Stadtführung Lucca

- Einfahrtsgebühren für Montecatini, San Gimignano,

Siena und Lucca

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ausflug Florenz inkl. Stadtführung MP: 39 EUR

Ortstaxe zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Florenz inkl. Stadtführung 39 €

Preis:

23.06.2026 - 28.06.2026 - Hotel Byron ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

617 €

Toskana – Montecatini Terme - 6 Tage

Italien pur - mit Lucca - Siena - San Gimignano - Seebad Viareggio und der

Chianti-Weinstraße

1. Tag: Anreise – Montecatini Terme

Fahrt ab Saarbrücken (5:00 Uhr) über Basel – Mailand

– La Spezia zu unserem Zielort Montecatini Terme. Der

bekannte Kurort im Herzen der Toskana besitzt einen

schönen Kurpark mit Brunnengalerie und Wandelhalle

sowie elegante Geschäfte und Antiquitätenläden.

Ankunft am Abend, Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Chianti-Weinstraße – Siena – San

Gimignano

Heute fahren Sie über die berühmte

Chianti-Weinstraße, die historische Verbindung der

blühenden Städte Florenz und Siena, durch malerische

toskanische Landschaften zuerst nach Siena. Die

imposante mittelalterliche Stadt mit ihren unzähligen

Kunstschätzen, historischer Baukunst und der Piazza

del Campo, dem wohl berühmtesten Stadtplatz Italiens

– auch bekannt durch das berühmte Pferderennen „Il

Palio“ – wird Sie verzaubern. Der Dom, der in seinen

gigantisch geplanten Ausmaßen unvollendet blieb, ist

mit seiner riesigen Fassade ein einziges Farbenspiel aus

grünem, rosa und weißem Marmor. Siena wird

ebenfalls geprägt durch die vollständig erhaltene

Stadtmauer und den 102 m hohen Torre del Mangia,

den Rathausturm. Nach einer Fahrt durch das

toskanische Hügelland besuchen Sie anschließend San

Gimignano. Schon von weitem sieht man die 13 heute

noch erhaltenen Geschlechtertürme. Hier hat sich, wie

sonst nirgends, das durch die Türme bestimmte

mittelalterliche Stadtbild mit der malerischen Altstadt

und den vielen verwinkelten Piazzen erhalten. Am

Spätnachmittag Rückfahrt nach Montecatini.

3. Tag: Seebad Viareggio – Lucca

Heute Vormittag besuchen Sie das bekannte Seebad

Viareggio an der Versiliaküste. Die palmengesäumte

Uferpromenade mit einem schönen Strand lockt viele

Touristen in diesen mondänen Badeort. Kleine Cafés,

schöne Plätze, Boutiquen und Shopping-Möglichkeiten

laden zu einem Stadtbummel ein. Auf dem Rückweg

durch die toskanische Landschaft besuchen Sie noch

Lucca, für viele Reisende die reizvollste Stadt in der

Toskana – wunderschön, uralt und idyllisch. Durch die

noch vollständig erhaltene Stadtmauer erreicht man

das gerade einmal 2 km² große historische Zentrum

mit seinen schön geschmückten romanischen Kirchen

und eleganten Patrizierhäusern.

4. + 5. Tag: Montecatini freie Verfügung –

Möglichkeit Sonderfahrt Florenz

Diese Tage stehen Ihnen in der Thermenstadt zur freien

Verfügung. Wir empfehlen einen Spaziergang durch

die Kuranlagen oder eine Auffahrt mit der

Zahnradbahn (MP) in das oberhalb von Montecatini

gelegene malerische Dorf Montecatini Alto. Alternativ

bieten wir Ihnen eine Sonderfahrt in die toskanische

Hauptstadt Florenz (MP – je nach Verkehrsaufkommen

erreichen Sie die Innenstadt mit dem Bus oder nach

einer kleinen Bahnfahrt). Die Stadt der Medici gilt als

die blühende Wiege der italienischen Renaissance

sowie als Mekka der Kunstfreunde – ein Drittel aller

Kunstschätze Italiens befindet sich in Florenz und der

näheren Umgebung. Nach einer Stadtführung mit

Besichtigung der bekanntesten Sehenswürdigkeiten

haben Sie noch genügend Zeit zu eigenen

Erkundungen oder zu einem Stadtbummel.

6. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 21:00 Uhr und 22:00 Uhr.

Hotel Byron ***

Das Hotel Byron liegt im Zentrum von Montecatini

Terme, ca. 400 Meter vom Thermalzentrum entfernt.

Das Haus verfügt über eine Rezeption, Restaurant,

Hotelbar, Lift und Terrasse. Die farbenfrohen Zimmer

sind mit Bad oder Du/WC, Föhn, Klimaanlage und TV

ausgestattet. Landeskategorie: ***
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